

乐活5.1

万达茂来了! 无锡万达城“超越迪士尼”蓝图展开

4月28日,在万众期待中,无锡万达文化旅游城迎来了万达茂开工。现场,市、区多位领导及行业精英莅临,祝福万达茂的顺利开工建设。同时,他们对这一年来无锡万达文化旅游城的工程进展给予了充分的肯定,并对未来万达城带动无锡,乃至整个长三角文化旅游业发展寄予了厚望。

自从去年2月28日奠基开始,万达城的每一步都牵动着无锡人。此前,万达城动工的主要为用于销售的住宅商铺等,而22万平方米万达茂和60公顷室外文化旅游体验区等万达自持物业一直迟迟没有动工。

据其项目负责人透露,在万达茂动工后,项目的室外文化旅游体验区,预计将在6月份动工。这让不少无锡市民欢欣鼓舞,约定的无锡万达城“超越迪士尼”的蓝图正在展开。

万达茂的整体选用无锡市市花——杜鹃花。作为在中国文化旅游产业投资最多的企业,万达集团每到一处都必将结合当地的文化特点,打造一处让人震惊的建筑。比如说,哈尔滨万达城展示



中心就取材于当地的冰雪运动文化,立面形象为“冰壶”;南昌万达城展示中心是“青花瓷”的造型;武汉中央文化区的“汉秀”采用的是中国传统红灯笼造型……

除了造型上的独特以外,作为第四代城市综合体万达茂,其内涵也要比我们过去所认识的万达广场更为丰富。与一般的文化旅游项目相比,万达茂最大的特点在于其所有休闲娱乐设施均建设在室内,游客可以365天享受全天候服务,不用担心天气影响。根

据规划,万达茂主要分为:冰雪乐园、室内水公园、室内溜冰场、商业中心、电影乐园五大业态。

商业是万达集团的传统优势,万达茂的商业中心集合特色步行街、旗舰购物中心、美食中心、大歌星、大玩家等多重功能,满足城市人群全方位的购物、休闲、娱乐等生活需求。以前,游玩与购物似乎是两个天然的“绝缘体”,但是在万达茂,他们却相辅相成,共同构筑城市新生活。胡兰

保利中央公园: 为您住得更好而来

作为新区旗舰高层,保利中央公园凭借着无法超越的品质、地段优势,在楼市暖春大战中拔得了头筹,4月销售破亿,成为了名副其实的大赢家,也缔造了一个区域久违的热销神话。

知名地产人士有言:“不来看看广告,不买不看户型”。从新区旗舰高层,到填补区域空白的洋楼和跃墅产品,保利中央公园为您住的更好而来。

保利中央公园集保利地产23年57城经验之大成,由15栋Artdeco风格的高层、2栋小高层组成。作为保利“中央公园系”第四代升级产品,项目将被打造成新区首个集繁华与公园生活为一体的人文住区。

大面积中央绿地,大空间活动区域,大公园开发理念,将硬质景观与自然风貌融会贯通,为居民营造出“乐活新风尚,阳光慢生活”的氛

围。全冠移植的珍贵树木,让整个社区郁郁葱葱、灵动浪漫;长达数百米的沿河景观带绿树垂荫,风环水绕。

与市场上司空见惯的140m²四房相比,同样是四房,保利中央公园用125m²空间已然完美诠释。它真正做到了户型方正与南北通透,整体格局紧凑而不显局促,空间舒适却不过于奢侈,在规划布局上几乎做到了百分百的利用,实现户型面积的“零”浪费。约15m²的高附赠面积,您可以做成小卧室,也能够改造成娱乐健身空间,可变空间,让家的功能性更加随心所欲。保利中央公园125m²阳光逸墅以更少的投入获得更理想的生活尺度!

目前,项目主力在售6、14#125m²阳光逸墅,均价约8200元/m²,125m²享受140m²品质空间,五一钜惠,即将来袭!

胡兰

四大活动 四大优势 五一巅峰低价在国美永乐

在“黑色星期五”、“这三天属于国美永乐”两大战役后,国美永乐将在“五一”小长假再次重拳出击。近日,国美永乐宣布于4月30日-5月3日期间,强力开启主题为“巅峰低价在国美永乐”的“疯狂430”五一促销活动。

四大专属 全面满足消费者

据了解,在4月30日-5月3日的“巅峰低价在国美永乐”五一大促中,国美永乐将发起四大专属活动,全面满足消费者的选购需求。

首先,“全城比价,价高就赔500元”。“巅峰低价在国美永乐”活动期间,国美永乐鼓励消费者进行现场比价,如购买价格高于其它渠道,国美永乐将直接赔付消费者500元现金(不含秒杀、限时限量、团购、批发、合约机等噱头营销式低价商品)。

其次,“大牌家电套购立减20%”。为满足有家装需求的消费者购买全套家电产品,国美永乐在本次五一活动中特别设立了“大牌家电套购”活动,为消费者量身定制一套专属家电套购组合,优惠力度保证在20%以上。例如三星65英寸4K智能彩电+三洋42英寸电视+西门子610升对开门冰箱+西门子8KG滚筒洗衣机+格力大1.5匹变频空调+格力3匹柜式空调+老板烟灶套餐,七件商品原价51867元,套购价格为39999元。创维55英寸4K智能电视+三洋帝度252升三门冰箱+三洋8KG变频滚筒洗衣机+伊莱克斯大1.5匹变频空调+美的3匹定速空调+美的烟灶套餐,六件商品原价26792元,套购价格为19999元。“疯狂430”活动期间,国美永乐全场五折起;跨彩电、空调、冰洗、厨卫三个品类,即可享受全场购满8888元送32英寸液晶电视的大礼;空调全场套购满5999元立减300元。

再次,“报销打车费”。活动期间,凡在国美永乐门店消费满500元,即可报销当天到店打车费用,最高可抵50元。

最后,“全城请吃饭”活动。4月30日-5月3日期间,国美永乐门店将邀请专业厨师在厨卫、小家电展区设立美食互动区,届时将有烤鸡翅、比萨、饼干、蛋糕等多种美食供消费者免费品尝。

近千爆款 全场不限量供应

除以上四大活动外,国美永乐还在本次“巅峰低价在国美”活动中,推出了近千款低价爆款商品,从彩电、冰洗、空调等大家电到3C数码产品,如电脑购满1000元直降200元,购惠普电脑加99元即得国内单程机票或免费入住四星酒店一晚。2999元抢佳能单反相机,更劲爆的是,499元就能抢数码相机!国美永乐承诺,“疯狂430”期间,全场将低价不限量供应。

除正品行货保证外,消费者来国美、永乐门店购物,可以像逛商场一样先体验再购买,并通过免费WiFi,做到货比三家,买到真正低价的精品家电。同时,国美永乐专业化的销售队伍和物流配送队伍,不仅能为消费者提供客观、详细的商品讲解,让消费者享受到人性化服务的购物乐趣,还可以提供“一日三达、精准配送”的售后服务,真正让消费者实现“一站式”购物。而在“疯狂430”期间购买家电产品,消费者还可享受到史无前例的折扣力度,是消费入手的绝佳时机。李佳璐

五星电器副总裁景星日前表示,五星经过调研和对会员大数据的抓取分析发现,消费者越来越爱大品牌的新货尖货,追求高大智电器。因此今年五一黄金周策略重点强化“大牌联盟,击破底价”,联合三星、海尔、海信、TCL、西门子、格力等大牌单品直接降价,平均促销力度在7-8.5折。同时额外加大由于房地产转旺带来的家电套餐的购买优惠力度和赠品。李佳璐

五星电器大牌击破底价 冰点价格狂扫锡城

主打高大智商品 全球首发卡萨帝双子滚筒

2015年中国家电博览会上,海尔旗下高端品牌卡萨帝凭借“分区洗护”的双子云裳滚筒洗衣机夺得“艾普兰”大奖。除了卡萨帝双子滚筒外,五星电器率先上市了大量家博会上获得好评的新品,如三星2015年全新超高清量子点曲面电视JS9900系列/9800系列、TCL中高端4K电视E6800系列、夏普S3A系列、海信山茶花系列空调新品等。手机方面重点备货那些经常紧俏缺货的尖货手机,刚刚上市的新品手机三星S6/S6 edge、华为P8五星电器均已到货,并提供独家首发优惠活动。

此外,购三星全品类便可参加五星电器“四天济州岛之旅”抽奖(30个名额)。空调类产品购满20000即有机会赢取iPhone6、买厨电就送小厨宝等。

五星电器线下独家经销 中国互联网家电领先品牌SKG

近日,五星电器和中国互联网家电领先品牌SKG达成战略合作,以独家授权的形式,成为SKG在线下渠道的独家经销商。五星电器线上电商渠道“五星享购”同步获得SKG经销权。

五一之际,五星电器和SKG拿出了一系列爆款商品进行特价促销。SKG电烤箱1701仅售99元;电水壶S2001A-200仅售79元;榨汁机610仅售149元;面包机3922仅售299元;原汁机2030现促销价仅售399元;破壁料理

机1246仅售499元;电陶炉1601仅售199元;蒸脸器3112仅售199元。

旧手机可全场“换新” iPhone6特价4688元

即日起,消费者携有价值的旧手机到五星电器全国各大门店参与“以旧换新”,旧机回收的“代金券”不仅可以用来买新手机,还可以直接抵现购买五星电器彩电、冰洗、空调、小家电等全场任意商品。五星电器还提供了大量热门商品的特价优惠,远比电商渠道便宜。以iPhone6 16G全网通为例,五星电器特价仅售4688元,其他电商价格只能优惠至4788元;iPad mini 2 16G wifi特价1999元;苹果Macbook Air13.3英寸128G笔记本特价仅售6288元;佳能70D(18-135)特价6899元;小米4联通4G版特价1799元。

银行卡优惠 锦上添花,不要白不要

银行卡给的优惠不要白不要!五星电器现提供江苏银行、广发银行、建设银行、农业银行、中国银行的信用卡三零分期付款业务。4月30日至5月3日,在五星江苏省内旗舰店刷中国银行信用卡满1000元可获赠100元的五星储值卡。持建行信用卡分期满2000元送200元智慧卡。持农业银行信用卡消费满2888元送100元储值卡,满5888元送200元储值卡,送完即止。